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NAJ... z histórie zárieckého klubu.

Prezentácia slovenského reprezentačného družstva 

na slávnostnom otvorení MS 1997 v Púchove. 

Z celkového počtu 12 reprezentantov je 9 zo Záriečia. 

Ján Šidlík  zo Záriečia  je jedným zo zakladajúcich členov cyklotrialu 

na Slovensku. Jediný klub na Slovensku, ktorý pracuje nepretržite od 

svojho vzniku - 30 rokov - je Cyklotrialový klub Záriečie. Od roku 1983 

pripravuje každoročne minimálne jeden celoslovenský pretek, ostatných 

10 rokov tri súťaže ročne. Cyklotrialový klub zorganizoval  v Záriečí 

majstrovstvá sveta  v roku 1995, 1997 a  Svetový halový pohár 

v Púchove 1996. Púchov bol  dejiskom i halových MS v r. 2000, 

ktoré pripravili taktiež členovia CTK Záriečie. V spolupráci s mestom 

Púchov zorganizovali  členovia CTK aj  Halové ME  v r. 2006,  EP -2008 

a veľmi veľa súťaží s medzinárodnou účasťou. Prvá Slovenka, 

ktorá odštartovala na MS bola Gabriela Daníková z CTK Záriečie 

a obsadila 2.miesto v konečnom poradí. Reprezentanti zo Záriečia tvoria 

dlhé roky minimálne polovicu reprezentačného tímu SR a svojimi 

výsledkami sa významnou mierou podieľajú na vynikajúcich výsledkoch 

SR v súťaži národov. 

Reprezentanti v rámci prípravy absolvujú 9 pretekov na Slovensku, 

približne 10 súťaží v ČR, Poľsku, SRN a v ďalších okolitých krajinách.

Najlepších čaká účasť na svetových pohároch v SRN v Heubachu,  

poľskom Walbrzychu, v Pra Loup a Meribel vo Francúzsku a v belgických 

Antwerpách.

                         Rok 2013

prírodné prekážky

na Mesteckej skale

Umelé prekážky v trialparku 

cyklotrialového klubu

Výbor EBU schválil Cyklotrialovému klubu Záriečie pre rok 2013 

Európsky pohár. Bude to už desiate významné medzinárodné podujatie, 

ktoré CTK Záriečie organizuje. Zúčastnia sa ho desiatky európskych

pretekárov súťažiacich na prírodných a umelých tratiach. Trať bude 

situovaná v areáli CTK Záriečie,  na  Mesteckej skale v obci Mestečko,  

Za podjazdom – v katastri obce Záriečie.

25.5.2013 – Európsky pohár v Záriečí

 Najlepší reprezentanti z CTK majú šance na medaily.

ME UCI organizujú v Berne  vo Švajčiarsku a ME BIU  v  Španielsku. 

Plánujeme účasť na  MS UCI a MS BIU.  Prvé sa konajú 

v Juhoafrickej republike –Pietermaritzburg, druhé sú trojkolové:

I.kolo -  Čína, II. kolo – ČR ,  III. kolo – Španielsko. 

Majster sveta  Ján Šidlík, MS v Taliansku - Livigno

Okrem medailových umiestnení dosiahli reprezentanti z CTK veľmi 

veľa hodnotných umiestnení tesne za medailovými pozíciami. 

S hrdosťou sa Záriečania hlásia k obdobiu rokov 2002 až 2006, 

kedy sa na základe vynikajúcich výsledkov prebojovali do svetových 

elitných kategórii  Elite a Masters až štyria ich jazdci: Peter Barták, 

Ján Šidlík, Peter Muziga a Petr Javorek, čo na Slovensku nemá 

obdobu. Petra Bartáka  a Jána  Šidlíka pozvali organizátori  na preteky 

do Honkongu a Šanghai na súťaže, aby ako jazdci svetovej špičky

prispeli k popularite cyklotrialu v Číne a propagácii olympijských hier.  

Najlepší reprezentanti CTK Záriečie súťažili  vo viacerých miestach 

v Číne a v  Japonsku,  na Novom Zélande, Singapure, Kanade, USA 

a takmer všetkých krajinách Európy. Ročne naši pretekári reprezentujú 

klub na viac ako 35. pretekoch a množstve  exhibícií. Záriečie bolo 

sídlom Slovenske cyklotrialovej únie od vzniku SCÚ do r. 2011. Aj 

prezidentka SCÚ a reprezentačná trénerka, ktorá bola vo funkcii

od r. 1995 do r. 2010 je tiež z CTK Záriečie.

Uplynulý rok bol pre reprezentantov Cyklotrialového klubu Záriečie 

z pohľadu dosiahnutých výsledkov veľmi úspešný. Jazdci absolvovali 

ME BIU v Scheibenbergu, kde Kristína Sýkorová získala striebornú 

medailu v kat. Femina,  junior Martin Behro  obsadil 4.miesto a Tomáš 

Kalús v kat. Senior skončil piaty. Zlato vybojovala Tatiana Janíčková 

na ME UCI v Riedelbachu  a bronz na MS UCI v Saalfeldene! 

Kristíne Sýkorovej sa podarilo  po pomerne vyrovnanom výkone 

s Janíčkovou na MS UCI obsadiť veľmi pekné 4.miesto. Na základe 

bodov získaných vo  svetových pohároch v Aalter, Val d Isere, Antwerpách, 

Pra Loup a Ženeve i bodov za umiestnenia na MS a ME Janíčková 

vyhrala ranking UCI a Sýkorová obsadila výborné 4.miesto. MS BIU 

absolvoval jeden  jazdec z CTK  – Tomáš Kalús, ktorý v náročnej 

konkurencii obsadil 11.miesto.  Konali sa v Igualade v Španielsku, 

francúzskom Saix a v Sonicu v Taliansku.

na SP 2012 vo Val d Isere

1.m. Tatiana Janíčková,  3.m. Kristína Sýkorová

   Rok 2012 

Záriečski cyklotrialisti opäť priniesli medaily!

NAJ... z histórie zárieckého klubu.
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Majstrovstvá Európy B.I.U. 

2004    Peter Barták Elite 

2005    Peter Barták Elite 

            Michal Špalek Expert 

            Peter Muziga Senior 

2006    Peter Barták Elite 

            Tatiana Janíčková Femina 

            Peter Barták Elite indoor

            Peter Muziga Senior indoor

            Tatiana Janíčková Femina indoor

            Kristína Sýkorová Femina indoor

            Nikolas Drienik Poussin indoor

2007    Peter Barták Elite 

            Peter Muziga Elite 

            Ján Šidlík Master 

            Tatiana Janíčková Ladies 

            Martin Behro Benjamin 

2008    Peter Barták Elite 

            Tatiana Janíčková Femina 

            Tomáš Kalus Minime 

2009    Peter Muziga Elite 

            Tatiana Janíčková Femina 

2011    Kristína Sýkorová Femina 

            Tomáš Kalus Junior 

2012    Kristína Sýkorová Femina 

Majstrovstvá sveta U.C.I.

2002    Peter Barták Elite  

2010    Tatiana Janíčková Women  

2012    Tatiana Janíčková Women 

Majstrovstvá Európy U.C.I.

2012    Tatiana Janíčková Women 

Majstrovstvá sveta B.I.U. 

1992    Gabriela Daníková    Femina

1993    Gabriela Daníková    Femina

1994    Gabriela Daníková    Femina    

1995    Peter Barták              Minime

            Gabriela Daníková    Femina 

1997    Peter Barták              Cadet 

1998    Peter Barták              Junior 

1999    Peter Barták              Junior 

2000    Ľubica Jánošková     Femina 

2001    Peter Barták              Senior 

2002    Petr Javorek             Expert 

            Ľubica Jánošková     Femina 

2003    Ján Šidlík                  Expert 

            Peter Muziga             Senior 

2004     Samuel Grečner       Minime 

2006     Peter Muziga            Senior 

             Peter Barták              Elite 

2007     Peter Barták             Elite 

             Tatiana Janíčková     Femina 

2008      Peter Barták              Elite 

              Tatiana Janíčková      Femina 

              Tomáš Kalus              Minime 

2009       Peter Barták              Elite  

                Tatiana Janíčková      Femina 

2011        Kristína Sýkorová     Femina 

Medailové umiestnenia jazdcov
Cyklotrialového klubu Záriečie

na MS, ME B.I.U.  a  MS, ME U.C.I.
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          Majster sveta  Peter Muziga 
          Svetový pohár  Belgicko
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